

河南部署“三夏”工作

组织400万台农机投入生产

新华社郑州5月23日电(记者 张兴军) 由于受到低温天气的影响,产粮大省河南今年的小麦成熟期较往年推迟,但是相关部门仍然对“三夏”工作及早作部署。据悉,该省今年计划组织400万台以上农机投入“三夏”生产,确保小麦机收率稳定在95%左右。

播种基础较好。全省夏粮面积达到7960万亩,比上年增加25万亩。发挥小麦良种补贴政策抓手和平台的作用,良种覆盖率接近100%。优质专用小麦种植面积达到5710万亩,比上年增加204万亩;二是越冬提前,冬季苗情普遍较差。去年11月中旬后,河南省连续出现多次寒潮,光照不足,造成全省小麦一、二类苗面积同比减少1.9%;三是春管措施扎实有效,春季苗情转化快转化好。由

于入春后,各地抓住气温回升、墒情较好有利条件,着力促进小麦苗情转化,至3月底全省小麦生产总体恢复正常;四是生育期延迟。由于受冬春低温影响,全省小麦抽穗扬花普遍延迟。河南省气象局预计全省小麦适宜收获期将比去年偏晚一周左右。 尽管收获期延迟,但是河南省有关部门仍然及早准备“三夏”工作。根据部署,全省今年将计划组织400万台以上农业机械投入

“三夏”生产,其中参加机收会战的联合收割机13万台左右,确保小麦机收率稳定在95%左右。同时,抓好耕作、播种、秸秆还田等机械化生产,玉米机播水平达到75%左右,小麦秸秆还田和处理面积进一步扩大,做到收种同步进行。

为切实做好机收工作,河南省还成立“三夏”跨区指挥协调机构,并制订完善的“三夏”跨区机收工作预案和应急预案,建立“三夏”生产督导值班制度,实行“三夏”生产进度日报告制度。同时要求发展改革、公安交警、交通公路等部门按照职责分工,各司其职、互相配合,切实做好全程服务工作。

河南省省长郭庚茂表示,当前全省小麦仍处于形成产量的最后关键期,相关部门仍切实加强田间管理,努力提高粒重,增加产量,从而争取把小麦生产的好形势转化成好收成。

9所高校被暂停或限制招生

据新华社北京电 根据教育部网站21日下发的通知,山西老区职业技术学院等7所高校因基本办学条件不达标,今年将被暂停或限制招生。

被暂停招生的有3所高校,分别是:黑龙江农垦林业职业技术学院、福州科技职业技术学院、桂林理工大学博文管理学院。

被限制招生的有6所高校,分别是:山西老区职业技术学院、上海中华职业技术学院、浙江东方职业

技术学院、武汉科技职业学院、陕西电子信息职业技术学院、新疆能源职业技术学院。其中上海中华职业技术学院、武汉科技职业学院这2所学校是因为2009年招生、办学秩序不规范而被亮了“黄牌”。

教育部要求各地有关部门对确定为暂停招生(红牌)的有关学校,不得安排2010年普通高等教育招生计划,对确定为限制招生(黄牌)的有关学校,在2010年招生计划安排上必须给予必要限制。

警方提示 谨防打着出入境旗号的电信诈骗

据新华社太原5月23日电(记者 胡靖国)山西省公安厅出入境管理局近日提醒广大群众,谨防打着出入境旗号的电信诈骗。

据了解,今年3月以来,北京市公安局、湖南省永州市公安局先后接到多个咨询举报电话,反映有人以公安出入境管理、海关、旅行社或邮局等部门、单位工作人员的名义,以事主办理出入境证件或出入境过程中出现问题为由,索要银行账号或滞纳金,企图实施电信诈骗。

4月22日,辽宁省大连市安

局陆续接到4名外地群众来电反映:接到显示为大连市公安局出入境管理处咨询电话号码的来电,来电人声称为大连市公安局办案民警,在详细叙述当事人身份信息(如身份证号码)后,以当事人涉嫌贩毒,并利用银行账户转移毒资等为名,要求当事人提供银行卡密码。而事实上,大连市公安局出入境管理处咨询电话只有接听功能,并无拨出功能,由于该咨询电话号码被广泛公布,应是不法人员利用某种技术手段冒充该处电话实施诈骗。目前,警方正在加紧对此类案件的侦破。

新华时评

中国成奢侈品消费大国之忧

新华社记者 黄冠

中国社科院等单位近日发布的《商业蓝皮书:中国商业发展报告(2009~2010)》显示,去年中国奢侈品消费总额首次超过美国,成为世界第二大奢侈品消费国,预计未来5年中国奢侈品消费额将居全球首位。此消息引起社会广泛关注。

所谓“奢侈品”,至少包含“好的”、“贵的”、“非必需的”等含义。在中国人意识里,“奢侈品”几近于贪欲、挥霍、浪费。由少部分

人“炫耀性消费”挣来的“世界第二”,对于“先富带后富”、缩小收入分配差距、促进社会和谐进步有多大的积极意义,值得反思。

30多年前,在计划经济模式下,中国社会生产力水平总体较低,社会成员普遍贫穷,“让一部分人先富起来”、“先富带后富”、“逐步达到共同富裕”成为推动改革开放的时代强音。30多年过去,中国成为奢侈品消费大国,这固然表明一部分人确实“先富”起来了,具有较强的消费能力,但对尚处于社会主义初级阶段的中国而言,奢侈品消费世

界第二未免过于超前。

中国是世界上最大的发展中国家。刚刚迈入小康社会门槛,人均GDP排名世界100多位,地区、城乡、行业、群体间的收入差距有所扩大,分配格局失衡导致社会财富向少数人集中,基尼系数超过国际警戒“红线”,仍有4000多万贫困人口生活艰辛。奢侈品消费世界第二与如上现实国情相比,实在是一个巨大反差。

如何做到先富带后富、实现共同富裕,避免财富分配的“马太效应”,已成为社会普



卓越品质·精致生活

三大舒适服务

- 主动 从您光临双虎家私专卖店的那一刻起,您将体会到家具顾问一对一的主动热情服务。
可靠 双虎家私为您提供高品质的家具及专业化的家具保养和维修服务。
细致 顾问式服务深刻体贴您的需求,为您提供专业的家具购买协议。

地址:信阳市白云双虎旗舰店(文化中心东侧) 电话:6201339

信阳协和医院 市医保、新农合定点医院 健康社区 张方印 副主任医师 苏计钗 医师副主任

招商公告 平桥区甘岸办事处二郎村107国道路边,现有100亩以上三个小型水库对外承包,欢迎有志之士前来投资、养殖、垂钓、建休闲山庄及项目开发等,年限面谈。

弘鑫担保 房贷、车贷、按揭贷款 信用贷款、无抵押贷款 信贷热线:400-6600-767

鹭岛国际旅行社 韩国包机全景五日游 3880元/人 发团日期 5月28日

信阳现代男科医院 专业男科 成就健康男人 男性健康热线 6565888

此曲只应天上有 人间哪得几回闻 刘诗昆 钢琴独奏音乐会 时间:2010年6月18日19:40分 地点:信阳市文化中心